
 

  
Strasbourg, 26. november 2024 

Spoštovani, 

v nadaljevanju vam pošiljamo del razprave evropske poslanke Irene Joveve (Renew 
Europe/Svoboda) s plenarne točke o zaostrovanju razmer na Bližnjem vzhodu in o nalogih za 
aretacijo, ki jih je izdalo Mednarodno kazensko sodišče (ICC).  

Poslanka je v uvodu izrazila razočaranje nad neskladjem med vrednotami, ki jih Evropska unija 
deklarativno zagovarja, in njenim delovanjem v praksi:  

''Nekoč sem verjela v zavezanost Evropske unije njenim temeljnim vrednotam. A kako lahko 

kdo še verjame v to?'' 

S tem je opozorila na neodzivnost in molčečnost Unije ob hudih kršitvah mednarodnega prava 
in zločinih proti človeštvu, ki se dogajajo v Gazi. 

Še posebej je izpostavila, da so izraelske sile izvedle smrtonosne napade na osebje in objekte 
Agencije Združenih narodov za pomoč palestinskim beguncem (UNRWA), nato pa delovanje 
te agencije še dodatno omejile. 

Kot je poudarila, Evropska unija s svojo neodzivnostjo in nezmožnostjo obsodbe teh dejanj 
dejansko legitimira takšna ravnanja. ''Molk in neuspeh Unije, ko gre za obsodbo izraelskih 
dejanj, pomenita, da jih de facto podpiramo,'' je dodala. 

V nadaljevanju je izrazila veliko razočaranje nad neenotnim odzivom Evropske unije na 
odločitev Mednarodnega kazenskega sodišča, ki je izdalo naloge za aretacijo visokih 
predstavnikov izraelskih oblasti in Hamasa: 

''Kot Unija se radi predstavljamo kot zagovorniki vladavine prava, a ponovno so prevladala 
globoko zakoreninjena dvojna merila. To je sramotno,'' je bila ogorčena poslanka. 

Ob koncu je poslanka svoje kolegice in kolege v poslanskih klopeh pozvala k doslednosti pri 
spoštovanju vrednot Evropske unije in k odločnejšemu ukrepanju. 

''Za vse, ki še vedno izbirate, od primera do primera, kdaj boste zagovarjali naše vrednote, je 
odločitev preprosta. Bodite boljši, kolegice in kolegi. Bodite tiho, ko otroci spijo. Ne pa takrat, 
ko jih ubijajo,'' je zaključila Joveva. 

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo. 

Lep pozdrav, 
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